

Obec Hazlov

Hazlov 31, 351 32 Hazlov



Tyto dodatečné informace byly DS zaslány všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídky, nebo si zažádali o zadávací dokumentaci a dále byly zveřejněny na profilu zadavatele dne 25. 05. 2018

Dodatečné informace č. 7

k zadávací dokumentaci k VZ „Rekonstrukce bývalé restaurace u zámku Hazlov č.p. 310 na p.p.č. 9/2 Obecní úřad – knihovna – konferenční a výstavní prostory“

Identifikační údaje zadavatele

Název: Obec Hazlov
Sídlo: Hazlov 31, 351 32 Hazlov
IČ: 00253952
Statutární zástupce: Lenka Dvořáková – starostka obce
E-mail: starostka@obechazlov.cz
Odpovědný pracovník: Lenka Dvořáková, tel.č. 602110528, starostka@obechazlov.cz

CPV: 45454100-5 - Rekonstrukce budov

Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení

ZD vč. všech příloh byla zveřejněna na profilu zadavatele, https://ezak.olivius.cz/profile_display_14.html pod systémovým číslem: **P18V00000097**

Dodatečné informace č. 7

Dotaz. 1

Dle dodatečné informace č. 4 a odpovědi bude šikmá schodišťová plošina jedna. V nabídkovém výkaze výměr bude u 2. etapy tato položka oceněna 0?

Informace 1:

[Plošiny budou dvě dle stejného typu uvedeného v dodatečných informacích č. 4, proto naceňte obě.](#)

Dotaz. 2

Prosím o zpracování do návrhu SOD pro podání nabídky klauzuli o nedostatečnosti předložené projektové dokumentace v tendru, kde předložený výkaz výměr nevystihuje skutečně požadované práce dle požadavků NPÚ Loket a nekoresponduje s projektovou dokumentací, tak aby bylo možno při případné realizaci možno požadovat navýšení čerpání finančních prostředků. Viz. odpovědi v dodatečných odpovědích, např. DI č. 5 odpověď č.1, 3, 4; DI č. 1 odpověď č. 7

Informace 2:

Zadavatel v této fázi zadávacího řízení nebude upravovat návrh smlouvy a případné vícepráce či méněpráce v rámci realizace zakázky bude řešit schváleným dodatkem ke smlouvě.

Dotaz. 3

Dle dodatečné informace č. 5 a informací č. 3 máme ocenit ve výkaze chybějící pozice oken 12, 15 dle tabulky výplní – do které položky předloženého výkazu výměr bude tento finanční objem zahrnut, když nový výkaz nebude poskytnut?

Informace č. 3:

Zadavatel upravil výkaz výměr o chybějící položky - **byla změněna položka č. 193 a doplněny položky č. 998 a 999** a požaduje tedy od dodavatelů nacenit nový výkaz výměr, který je od dnešního dne zveřejněn na profilu zadavatele.

S pozdravem



Lenka Dvořáková
Starostka obce Hazlov